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2011D50329 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven en de vaste commissie voor 
Economische Zaken, Landbouw en Innovatie hebben over het rapport 
«Energiebesparing, ambities en resultaten» van de Algemene Rekenkamer 
(Kamerstuk 33 016, nr. 2), de navolgende vragen ter beantwoording aan 
de Algemene Rekenkamer voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven, 
Van Gerven 

De voorzitter van de vaste commissie voor Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie, 
Van der Ham 

De griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven, 
Groen 
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1 
In figuur 1 geeft de lijn «energie basisjaar» de doelstelling weer van het 
kabinetsbeleid, of is er extrapolatie van het begin van de meting. Hoe 
verhoudt figuur 1 zich tot figuur 4 op bladzijde 33 van het rapport? 

2 
Valt aan te geven wat de specifieke resultaten zijn van het programma 
«schoon & zuinig» ingezet door de toenmalige minister, mevrouw 
Cramer? 

3 
Is in dit onderzoek de Duurzaamheidsagenda van het kabinet nog 
meegenomen? 

4 
Wat is de oorzaak van het feit dat Nederland meer energie per product 
gebruikt dan andere landen van de Organisatie voor Economische 
Samenwerking en Ontwikkeling (OESO)? 

5 
Wanneer zijn de resultaten van het onderzoek naar energiebesparend 
gedrag in huishoudens, scholen en kantoren bekend? 

6 
«Het kabinet Rutte/Verhagen heeft geen doel voor CO2-reductie gesteld», 
is dit feitelijk juist? Is er geen doel van 20% reductie in 2020 conform het 
Europese doel? 

7 
In 2008 moesten bedrijven voor het eerst rechten bijkopen, wat is de 
reden dat er geen zekerheid kan worden gegeven over het effect daarvan 
op energiebesparing? 

8 
Hoeveel slechter had Nederland er zonder flankerend energie-
efficiencybeleid voorgestaan? 

9 
Op welke wijze moet het ETS-plafond (ETS staat voor Emissions Trading 
Scheme, de Engelse benaming voor het CO2-emissiehandelssysteem) en 
het percentage te veilen rechten voor 2020 worden aangepast om 
Nederland zonder flankerend energie-efficiencybeleid de doelstelling voor 
energie-efficiency toch te laten halen? 

10 
Is de motie Halsema de enige motie waarin de Kamer het kabinet oproept 
tot meer energie-efficiency? 

11 
Indien de motie Halsema niet de enige is; welke moties zijn er dan nog 
meer en waarom wordt de motie Halsema juist genoemd in dit rapport? 

12 
Is er een optimum te geven waarbij flankerend energiebesparingsbeleid 
leidt tot de meest kosten effectieve manier van het terugdringen van 
CO2-uitstoot? Zo ja, waar ligt dit optimum ongeveer?
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